
         

 

   ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αθήνα,  17 Οκτωβρίου  2019 

 

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΜΑΣ ΣΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ  ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ  

 

Συνάδελφοι, 
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η Ολομέλεια της Κίνησής μας. Κανείς πλέον δεν 

αποδέχεται άλλες δικαιολογίες, όταν η πραγματικότητα είναι υπέρ της δικαίωσης των 

διεκδικήσεών μας.  Όταν μάλιστα και πρόσφατα, με την έκδοση της εγκυκλίου Μηταράκη: 

 αναγνωρίστηκε επίσημα η κατάργηση των μνημονιακών κρατήσεων από 

1.1.2019  και, 

  οι αυξημένες συντάξεις που προέκυψαν ιδιαίτερα για τα πρώην ειδικά ταμεία 

(ΕΤΕ, ΔΕΗ κ.ά) οδήγησαν στην  αλλαγή του πλαφόν κύριας σύνταξης από τα 

2773,40 ευρώ στα 4608 ευρώ!!! 

 

Η Ολομέλειά μας: 

 απέρριψε την προσχηματική συμφωνία του Προεδρείου με το Διοικητή της ΤτΕ, ο 

οποίος ένα μήνα πριν μας απειλούσε πως θα «περάσουν πάνω από το πτώμα 

του»(sic), όσοι διεκδικούν κατάργηση των κρατήσεων και επιστροφή των 

αναδρομικών!!  

 
 δεν δεχτηκε τις νέες δικαιολογίες περί δήθεν καθαρογραφής των αποφάσεων 

του ΣτΕ, που απλά επιβεβαιώνουν ότι, για τη Διοίκηση αλλά και για τον ΣΣΤΕ, 

έχουμε καταστεί ουρά του Δημοσίου και του ΕΦΚΑ!!  

 
 διαπίστωσε τον κίνδυνο της μετάθεσης των πάντων για μετά την αναμενόμενη 

νέα ασφαλιστική παρέμβαση, δεδομένης και της εμπειρίας μας (Πετραλιά). 

 

 αποφάσισε να επιμείνουμε σταθερά στις διεκδικήσεις μας και να στηρίξουμε 

στο επόμενο Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. την πρόταση για άμεση σύγκληση έκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης, την πραγματοποίηση εκδηλώσεων διαμαρτυρίας των 

συνταξιούχων μας την ημέρα του προσεχούς Γενικού Συμβουλίου και τη 

συνάντηση με τον Διοικητή σύσσωμου του Δ.Σ.  Επίσης η Κίνησή μας, όπως το 

έχουν αποδείξει ήδη οι εκπρόσωποί της στο Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, στηρίζει κάθε 

πρωτοβουλία διεκδικητικής ενότητας των συνταξιούχων μας.   

 

 

 

 



 

 

"Χαμένοι αγώνες είναι μόνο αυτοί που δεν δόθηκαν ποτέ" 

 

Συνάδελφοι,  
Η τελευταία ανακοίνωση 3/15.10.2019 της ΔΗ.ΣΥ. (ΠΑΣΚΕ των συνταξιούχων), όχι μόνο 

προκαλεί με την εχθρότητα και την ένταση με την οποία απευθύνεται προς τους 

συμβούλους της μειοψηφίας ( λες και ο ΣΣΤΕ δεν πορεύεται με τις αποφάσεις της 

πλειοψηφίας),  αλλά προχώρησε ένα ακόμα βήμα.   

Επιχαίρει για την απόρριψη πρωτοδίκως των αγωγών εκατοντάδων μελών του, που 

τόλμησαν να διεκδικήσουν τις περικοπές της κύριας σύνταξής τους αναδρομικά από 

το 2010, αποσιωπώντας πως, όσοι προσέφυγαν τότε σε αγωγή, διατηρούν σήμερα 

ενεργές τις απαιτήσεις τους με την ολοκλήρωση και των τριών βαθμών 

δικαστικής κρίσης, ενώ όσων (πάνω από 2000 παλιοί συνταξιούχοι) τα συμφέροντα 

αγνόησε ο ΣΣΤΕ, αρνούμενος να προσφύγει σε συλλογική αγωγή,  όπως έκαναν δεκάδες 

άλλα σωματεία, έχουν στερηθεί οριστικά των απαιτήσεών τους, που 

παραγράφηκαν επ’ ωφελεία της Τράπεζας!!!  Ουσιαστικά, εγκαταλείφθηκαν στο 

έλεος των κομματικών, εργοδοτικών και ιδιοτελών υπολογισμών του Προεδρείου, 

που αρνήθηκε το 2015 να στραφεί κατά της «μητέρας Τράπεζας»!! 

Αντίθετα, στράφηκε κατά «της μητέρας Τράπεζας»  το 2018 διεκδικώντας τις μειώσεις 

στην κύρια σύνταξη μετά το 2015 (μετά τις αποφάσεις του ΣτΕ 11.6.2015), 

πιστοποιώντας  με αυτή την τακτική την άποψή ότι οι διεκδικήσεις μας δεν θα κριθούν 

ως προσωπικού μιας ανεξάρτητης Κεντρικής Τράπεζας, αλλά στη βάση της τελικής 

κρίσης του ΣτΕ  για όλους τους συνταξιούχους του ΕΦΚΑ(!!)   

Γι αυτό και συντάσσεται με τον κ. Στουρνάρα και τους συμβούλους του που 

αντιμετωπίζουν την Τράπεζα ως Δημόσιο, αλλά μόνο για τους συνταξιούχους!!  Για 

αυτό και αρνείται κάθε προσφυγή στα όργανα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας ή το 

Ευρωπαϊκό Δικαστήριο.  

Τέλος, η πλειοψηφία θεωρεί ότι οι εκατοντάδες συνάδελφοι που προσέφυγαν σε αγωγές 

το 2015 δεν έχουν γνώμη και ευθύνη,  ότι οι ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ τους οδήγησαν  σε αυτές, (άραγε 

καθοδηγήσαμε και τους συναδέλφους – μέλη της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ που 

έκαναν προσφυγή;;😉), όταν γνωρίζει πως υπάρχουν μέλη της Ο.Σ. των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ τα 

οποία δεν προσέφυγαν σε καμιά αγωγή,  αφού αυτή αποτελεί ατομικό δικαίωμα και 

ευθύνη του κάθε συναδέλφου !!  

 

Αντί δημόσιας συγνώμης ζητούν και τα ρέστα….  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 


